
SOFIJA Nova godina 2027.
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Autobuski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD - NIS - SOFIJA

Polazak autobusom iz Beograda u 22:00 h  (parking kod Muzeja 25. maj). Noćna vožnja za
Bugarsku preko Niša i Pirota sa usputnim zadržavanjima radi odmora…

2.. dan - SOFIJA - ( DOČEK NOVE GODINE)

Dolazak  u  jutarnjim satima u Sofiju.  Nakon  pauze za odmor panoramsko razgledanje
grada:  Vitoša bulevar,  crkva Aleksandra Nevskog (izgrađena u ruskom stilu)  sa muzejem
fresaka, crkva Sv. Nedelje gde su izložene mošti kralja Milutina, crkva Rotonda (sv. Đorđa),
nekadašnja Kraljevska palata, bazilika Aja Sofija itd. Smeštaj u hotel.  Slobodno vreme u
centru grada za šetnju i pripremu za DOČEK NOVE GODINE. Doček Nove Godine na trgu
u centru grada ili fakultativno odlazak na večeru sa nacionalnim specijalitetima i muzičkim
programom …… Noćenje.

3.. dan - SOFIJA – PLOVDIV

Doručak, Slobodan dan za individualno razgledanje Sofije ili fakultativno odlazak u Plovdiv,
jedan  od  najlepših  gradova  na  Balkanu.  Panoramsko  razgledanje  ovog  istorijskog  grada
raznolike arhitekture: Antički amfiteatar iz 2. veka, rimski stadion, crkva svetog Konstantina i
Jelene kao i brojni muzeji i galerije, starog utvrđenja iznad reke Marice…Slobodno vreme za
individualno razgledanje i posetu muzeja kao i očuvanih aristokratskih vila iz 18. I 19. veka
koje su pretvorene u muzeje…   Povratak u Sofiju. Slobodno veče. Noćenje.

4. dan - SOFIJA – VELIKO TRNOVO

Doručak. napuštanje hotela i polazak za Veliko Trnovo. Polazak na panoramski pešački
razgled grada sa bogatom i slavnom istorijskom prošlošću. Nakon šetnje starim popločanim



ulicama sa tradicionalnom arhitekturom i zanatskim radnjama penjemo se u utvrđenje Carevec
prestonicu Drugog Bugarskog Carstva, Boldvin kula, očuvana utvrđenja, palata bugarskih
kraljeva kao i bugarski Patrijarhat iz carskog perioda 12-14v. Obilazak crkve Svetih četrdeset
mučenika gde se nalazi prvobitna grobnica Svetog Save. Smeštaj u hotel. Popodne slobodno u
starom gradu a potom odlazak do sela Arbanasi, jednog od najživopisnijih starih naselja u
Bugarskoj. Selo je sa svojom monumentalnom arhitekturom proglašeno arheološkim
rezervatom i pod zaštitom je UNESCO-a.  Povratak u hotel. Slobodno veče. Noćenje.

5. dan - VELIKO TRNOVO – RILSKI MANASTIR - BEOGRAD

Doručak, napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualno razgledanje u centru grada.
Oko podne polazak za Rilski manastir. Rilski manastir je najveći i najpoznatiji pravoslavni
manastir u Bugarskoj. Nalazi se na jugozapadu Bugarske na planini Rili, 117 km južno od Sofije
u dolini Rilske reke. Obilazak manastirskog kompleksa (ulaznice se plaćaju individualno).
Slobodno vreme. Nastavak putovanja za Beograd. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim
satima.…(KRAJ USLUGA)

Opis

SOFIJA Doček Nove godine 2027
Sofija je druga najstarija prestonica u Evropi. Okružena planinom Vitošom sa južne
strane, Starom planinom na severu I planinom Ljuljin na zapadu. Po vedrom danu iz
Sofije pruža se prelep pogled na planinske vrhove u okruženju.
Sa gotovo 1 400 000 stanovnika predstavlja petnaestu metropolu po veličini u Evropi.
Tokom svoje duge istorije stalno se razvijao a svaki istorijski period ga je obuhvatio
brojnim tragovima koji danas uputpunjuju njegov izgled tako da ga sada krase brojne
arhitektonske i istorijske znamenitosti.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2027

Cenovnik

PAKET ARANZMAN PO OSOBI
( autobuski prevoz + 3 nocenja sa doruckom )

u pripremi
Hotel

Paket aranzman sa
polaskom iz
Beograda

Specijalna ponuda
sa polaskom iz

Beograda
Sv. Sofija 3* / /

Specijalna ponuda vazi za sve rezervacije do 30.11.2025 ili do popune kapaciteta.

 

Fakultativni izleti ( minimum za relizaciju izleta 20 putnika ) :
• Celodnevni izlet za Plovdiv – 25€

Aranžman obuhvata

Prevoz komfornim turističkim autobusom (klima/video) na relaciji iz programa.
Smeštaj u hotelu Svete Sofije 3* u Sofiji na bazi 3 noćenja sa doručkom (doručak –
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kontinentalni).
Razgledanje Sofije i Velikog Trnova sa vodičem po programu
Vodiča – pratioca na putovanju
Troškove organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Sve nepomenute i individualne troškove i ulaznice. (ulaznice se plaćaju na lokalitetu i
iznose od 3-6 Leva – 1 € oko 1,9 Leva );
Fakultativni izleti (minimum 20 prijavljenin):
Celodnevni izlet za Plovdiv 25 € po osobi;
Svečana novogodišnja večera 60 – 80 €;
Doplata za jednokrevetnu sobu – 75 €;
Međunarodno zdravstveno osiguranje

Napomene

Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili  nedovoljnog broja  prijavljenih putnika
agencija zadržava pravo korekcije cena , izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije
5 dana pre početka putovanja.
Ne čeka se na granici obrada papira za povraćaj PDV-a.
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika.
Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u
slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima.
Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan
izlaska programa.
DOKUMENTA POTREBNA ZA PUTOVANJE :  Važeća lična karta ili biometrijski pasoš
najmanje 3 meseca posle putovanja , za maloletnu decu obavezan je pasoš i overena
saglasnost roditelja koji ne putuje.
Zaustavljanje  radi  usputnih odmora predviđeno je  na svakih 3  do 4  sata  vožnje  na
usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta, stajališta i uslova na
putu.
 PUTNIK  JE  DUŽAN  DA  SE  SAM  INFORMIŠE  O  USLOVIMA  ULASKA  NA
TERITORIJU BUGARSKE I POVRATKA U SRBIJU.

Uz  ovaj  program  važe  Opšti  uslovi  putovanja  organizatora  putovanja,  DOO
ROBINSON Licenca A OTP 120/2021 .

Organizator: Turistička agencija Robinson poseduje garanciju putovanja. Ovlasceni
posrednik u prodaji Globus travel shop.


